

“大行德广”尽责任 “伴您成长”惠民生

——农行商丘分行走进产业集聚区和新型农村社区侧记

文/本报记者 谢世杰 朱韩英 图/马东民



今朝民权县南华社区，开启明日安居新生活。

初夏五月，生机无限。在中原经济区建设上升为国家战略之后，商丘被确立为中原经济区建设的东部战略支撑，这是商丘面临的大有作为的战略机遇。在这样的大背景下，在商丘这座古老而又充满现代气息的城市，有一支金融劲旅正以一个崭新的姿态，将“大行德广 伴您成长”的大爱洒向广袤的中原大地，造福着一方百姓。

勇于担当 润泽一方百姓

近年来，农行商丘分行始终按照市委、市政府提出的“三化”协调、粮为基础，“三新”推进、双轮驱动，四项重点、持之以恒，率先突破、打响品牌的工作总体要求，心系产业集聚区和新型农村社区建设，勇于担当，积极推进新型城镇化、新型工业化、新型农业现代化协调科学发展。

产业集聚区是区域主流经济、主流产业、主流客户的集中地，是政府招商引资项目落地的主要载体，是市委、市政府为贯彻落实科学发展观、优化经济结构、转变发展方式、实现节约集约发展的基础工程，也是构建现代产业体系、现代城镇体系和自主创新体系的有效载体，是为加快构筑中原经济区东部战略支撑、实现商丘经济社会又好又快发展的一项重大战略决策。

为进一步巩固去年12月份开展的“农行走进产业集聚区”活动效果，实现“农行走进产业集聚区”活动常态化、制度化，进一步加强和改进金融服务，抢抓产业转移机遇，伴随产业集聚区成长，助力新型农村社区建设，农行商丘分行再次开展了“走进产业集聚区”活动。

据了解，今年3月8日，中国农业银行河南省分行与商丘市人民政府共同签署了支持商丘市新型农村社区建设战略合作协议，标志着农行支持我市新型农村社区建设开启了新的篇章。因此，与去年“走进产业集聚区”活动不同的是，新型农村社区建设也是此次活动重要的一部分。

5月18日和19日，农行商丘分行深入开展了“走进产业集聚区和新型农村社区”活动。农行商丘分行党委副书记、副

行长陈虹池，党委委员、副行长李传民，党委委员、纪委书记王丽，各支行行长，市分行公司业务部、个人金融部等一行20余人风尘仆仆，利用两天时间，深入一线与产业集聚区入驻企业和新型农村社区建设负责人零距离接触，对全市农行服务的11个产业集聚区的工作情况逐县（市、区）进行了现场观摩点评，将惠民政策洒向豫东大地。

践行责任 助力产业集聚区

陈虹池一行先后深入民权县产业集聚区、睢县产业集聚区、宁陵县产业集聚区、柘城县产业集聚区、梁园区产业集聚区、开发区产业集聚区、虞城县产业集聚区、永城市产业集聚区和夏邑县产业集聚区，先后到广州万宝集团、松川电器、民权九鼎葡萄酒、河南冠益管业、河南义江民族服饰、史丹利化肥宁陵有限公司、商丘市韶华药业、河南泰森食品、商丘市戴氏家纺、河南雪奥服饰、商丘亿达化工、河南民丰肥业、大通肠衣、商丘市名代食品、虞城县科建工量具、虞城县新大地尺业、永城黄海工程机械、众品食品、中州棉业、天嘉服饰、鸿马面粉、向阳纺织等中小企业进行了实地调研。

在这里，陈虹池一行看到了中小企业的资金需求，看到了企业的发展和诚信，也感受到了企业对农行由衷的感谢；在这里，记者看到了农行助力中小企业焕发生机的决心和成效，看到了农行和产业集聚区的渊源，感受到了农行速度和农行效率。

睢县产业集聚区富士康实训基地是2012年政府重点招商项目，属于劳动密集型产业，预计总资产29.68亿元，一期占地面积300亩，主要从事CNC机加工注塑成型、手机零部件生产销售等业务。据富士康相关负责人介绍，项目建成可吸纳1.2万人就业，年产1亿多片手机配件，产值15亿元，对相关产业辐射带动作用巨大，能迅速推进睢县经济社会发展。

富士康广阔的前景令陈虹池激动不已，他说：“富士康的落成和建设是此次国家产业转移战略的成果之一，农行一定要抓住这个机遇，可以把我们的自助取款机放置在生活区，最大限度方便员工生活。”

在深入调研的这些企业中，有的是农行的老朋友、老客户了，农行的资金正助力着这些企业的发展，谱写着银企之间的动人故事；有的企业则正在翘首以盼农行的金融支持，等待着厚积薄发……“大行德广 伴您成长”的内涵也因这次走进产业集聚区活动而变得更加厚重。

服务民生 情系新型农村社区

为了更好地服务商丘的新型农村社区建设，今年3月8日，中国农业银行河南省分行与商丘市人民政府共同签署了支持商丘市新型农村社区建设战略合作协议。农行人深深知道，新型农村社区建设是一项庞大的系统工程，责任重大，任务艰巨。目前，商丘市的新型农村

社区建设刚刚起步，实现突破尤其需要金融部门的助推。如今，商丘农行正以一个崭新的姿态践行着社会责任，努力为商丘新型农村社区建设注入新鲜血液。

5月18日，陈虹池一行先后深入民权南华社区、睢县蓼堤镇龙王店新民居社区和宁陵县的陈新村阳光社区，为转变农民生活方式，帮助农民实现新民居、新社区、新生活贡献力量。

2006年以前，这里还是一片“蛮荒”，这里的小伙子娶不上媳妇，这里的姑娘嫁不出去。而如今的陈新村阳光社区，已是宁陵县新型农村社区的重点项目，也是河南省新农村建设示范性社区。

“这哪里是村子？这就是个城市啊！”“谁能想到农村是这样的？”这里宽阔的马路，这里的文化长廊，这里的学校，这里的社区医院……都让人耳目一新，向往不已。后陈新村，一个不再陌生的名字。而在这片土地上的每一个人，都和农行有着深厚的情谊。村委会负责人高兴地告诉记者，多亏了农行的资金支持，才使得这里生机无限。

初到蓼堤镇龙王店新民居社区，映入眼帘的景象令大家惊讶不已：整齐的两层小楼，独立的院落，宽敞的露天阳台，气派的教学楼，齐全的娱乐设施……陈虹池一行不由得感叹——“这哪里是农村啊？这比城市都好！”据了解，龙王店新民居社区建设布局集中，居民住房外观统一，高度统一，目前一期已经建成，可入住1.3万人。据农行相关负责人透露，商丘农行已将新民居贷款项目上报省分行，目前正在等待审批。届时，有资金需求的居民可享受农行新民居贷款5万元，分5年期还清。

参加此次活动的干部员工纷纷表示，此次“拉网式”排查、“地毯式”的行动让他们感触颇多，极大地增强了他们工作的主动性和创造性。在此次活动中，他们看到了繁忙的施工现场和生产车间，听到了企业家的宏伟设想和发展决心，这必将促使农行服务意识的转变，真正做到快行动、真落实、零距离为企业和百姓服务，以寻找服务产业集聚区和新型农村社区的切入点。他们将积极对接产业集聚区入驻企业和新型农村社区建设负责人，全方位地提供零售、对公、结算、电子银行等产品，不断提升服务质量，实现政银企“三满意”，为实现商丘市委、市政府提出的构筑中原经济区东部战略支撑宏伟目标作出贡献。

【记者手记】

两天时间，11个产业集聚区，24个企业，3个新型农村社区，农行一行20余人风尘仆仆，步履匆匆，将农行速度、农行形象和农行务实的作风带进了产业集聚区和新型农村社区，也将产业集聚区和新型农村社区的发展脉搏和思路带回了农行。奔波两天的农行员工连夜召开总结分析会，认真填写农行商丘分行走进产业集聚区活动评分表，这让记者看到了一支求真务实、团结奋进的农行队伍。这些都将成为农行动力，升华为农行精神，谱写出一曲又一曲华美的乐章！



农行商丘分行党委副书记、副行长陈虹池（左一）在睢县产业集聚区冠益管业调研。



农行商丘分行党委委员、副行长李传民（右一）、党委委员、纪委书记王丽（右二）深入宁陵县产业集聚区调研。



今日睢县蓼堤镇龙王店的新民居社区，鳞次栉比的小洋楼书写着现代农民的别样生活。

权威

即时

真实

互动

商丘网广告招商热线：0370-2628098

地址：商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心